

## Біографічна довідка

Котлякова Лариса Костянтинівна

працює	ВГО "Спілка християнських письменників України", член Ради
громадянство	громадянка України
число, місяць, рік народження	09.09.1966 р.
місце народження	Україна, місто Київ
освіта	вища, в 1987 році закінчила з відзнакою Київський інститут народного господарства
спеціальність	бухгалтерський облік і аналіз господарської діяльності
кваліфікація	економіст
володіння мовами	українською, російською — вільно; англійською — зі словником.
нагороди, почесні звання	Орден Кирила та Мефодія 2 ст., відомчі нагороди
стягнення	немає
загальний стаж роботи	27 років

### Трудова діяльність

період	посада, найменування установи
з 09.1987 до 09.1988	бухгалтер, 20-го заводу громадянської авіації
з 10.1988 до 10.1996	інженер-економіст Київського заводу "Будшляхмаш"
з 10.1966 до 01.1997	головний бухгалтер ПК "Легат Україна стандарт"
з 01.1998 до 04.2002	фінансовий директор СП "Ай Пі Київ"
з 04.2002 до 06.2003	генеральний директор СП "Ай Пі Київ" (перереєстроване у ТОВ "Перша рекламна компанія")
з 07.2003 до 07.2004	начальник фінансової служби — головний бухгалтер ВАТ "Акціонерна компанія "Київводоканал" Департамент корпоративного управління та розвитку

з 07.2004 до 06.2006	Перший заступник директора — начальник фінансового управління ВАТ “Акціонерна компанія “Київводоканал” Розрахунковий департамент
з 2007 -	ВГО “Спілка християнських письменників України”
<b>Громадянська діяльність</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- член Ради ВГО “Спілка християнських письменників України”</li> <li>- член Президії, Голова Регламентного комітету Громадської ради при Антимонопольному комітеті України</li> <li>- член Президії, Голова Комітету з культури, моралі, духовності Громадської ради при КМДА</li> <li>- член Президії, секретар Комісії з питань свободи совісті Громадської ради при Міністерстві Культури України</li> </ul>	
<b>Можливий напрямок роботи у Громадській раді</b>	
Співпраця з Департаментом культури у забезпеченні на території м. Києва реалізації державної політики у сфері культури та мистецтв, як необхідної умови гармонійного суспільства, розбудови демократичної, правової держави	

**Контактна інформація:** [REDACTED]

Поштова адреса листування: 02160, м. Київ, вул. Регенераторна 4, корпус 2, оф. 273

28.04.2017

*Котлякова Л. К.*

Котлякова Л. К.

№ \_\_\_ від 04 травня 2017 р.

## Інформація про результати діяльності ВГО «Спілка християнських письменників України» протягом 2016-2017 років

**Назва ІГС:** Всеукраїнська громадська організація «Спілка християнських письменників України»

**Скорочена назва ІГС:** ВГО «СХПУ»

**Дані про легалізацію ІГС:** ВГО «Спілка християнських письменників України» була зареєстрована Міністерством юстиції України 24 грудня 2010 року за № 3485

**Адреса, контакти:** 03040, м. Київ, вул. М.Стельмаха, б.7/2, кв.7; тел. 067-107-26-74, 050-418-51-05;  
e-mail: spilka\_chpu@ukr.net

**Мета та напрями діяльності:** об'єднання авторів, видавців, редакторів християнських творів з метою підняття рівня суспільної моралі, утвердження християнських цінностей в соціальних відносинах та поведінці людей, виховання нового покоління мешканців України в дусі християнської етики, поширення надбань християнської творчості.

### Діяльність протягом 2016-2017 років.

ВГО «Спілка християнських письменників України» входить до складу Громадських рад при Міністерстві оборони України, КМДА та інших органах виконавчої влади.

### Благодійні аукціони живопису

ВГО «Спілка християнських письменників України» було ініційовано проведення спільно з Комітетом з питань культури, моралі та духовності Громадської ради при МОУ, з Комітетом з питань культури, моралі, духовності та збереження культурної спадщини Громадської ради при КМДА благодійних аукціонів живопису, кошти від яких були спрямовані на підтримку сиріт і вдів учасників АТО.

У центрі столиці в Музеї історії Києва в червні 2016 року пройшов благодійний аукціон під назвою «Літній арт-вернісаж», а 6 квітня 2017 р. пройшов «Київський артвернісаж». На торги був виставлений живопис в стилі соц-арт, а також роботи сучасних українських художників. Серед них твори народних художників України Віктора Корольчука, Віктора Шаталіна, Матвія Когана-Шаца, Михайла Кокіна, Петра Басанця, Віктора Єфименка та Валерія Франчука, а також заслужених художників України Андрія Яланського, Віктора Севастьянова, Петра Сулименка та Аркадія Стрелова.

Організатори аукціонів зробили все можливе, щоб участь в них змогли взяти не тільки колекціонери та поціновувачі живопису, а й прості громадяни завдяки доступним цінам. Передаукціонні виставки, які відвідували кияни та гості столиці мали велике просвітницьке значення.

### **Святковий концерт та показ фільмів, приурочений до Дня Конституції України.**

28 червня 2016 року в київському Будинку офіцерів було проведено концерт, де привітали учасників АТО, членів їх сімей, військовослужбовців Збройних Сил України і просто пересічних українців. Також відбувся показ фільмів-призерів Міжнародного кінофестивалю «Світло», приурочений до Дня Конституції України. Даний захід було організовано та проведено ВГО «Спілка християнських письменників України» - членом Комітету з питань духовності, моралі та культури Громадської ради при Міністерстві оборони України.

Перед глядачами виступили: Анастасія Яценко, що прославилася чудовим виконанням партій у знаменитих мюзиклах «Mamma mia!», «Русалонька» та «Красуня і Чудовисько»; відома українська скрипалька, володарка премії «Глодоський скарб», лідер камерного ансамблю «АРТЕХАТТА», солістка Національного камерного ансамблю «Київські солісти» Мирослава Которович в дуеті із заслуженим артистом України, баяністом, членом знаменитого Квартету баяністів ім. М. Різоля Національної філармонії України Ігорем Саєнком.

Глядачі побачили документальні, ігрові, анімаційні фільми та соціальні ролики. Завершився кінопоказ піснею Тіни Кароль «Україна - це ти» у виконанні талановитої молододі співачки, переможниці Всеукраїнського конкурсу «Пісня року в українському християнстві», Світлани Тимошенко.

### **Кінофестиваль «Світло»**

У грудні 2016 року у кінотеатрі «Кінопанорама» пройшов III Міжнародний кінофестиваль «Світло», започаткований ВГО «СХПУ» у вересні 2013 року який зібрав творців світлого кіно як з України, так і з закордону. Кінофестиваль «Світло», що проходить щорічно має на меті пропагувати в Україні моральне кіно на протигагу тому насильству та відвертій вульгарності, що демонструються сьогодні на екранах телевізорів та у кінотеатрах.

До того ж, його метою є об'єднання творчих людей, що люблять та створюють «добрий» кінопродукт. Спектр фільмів-учасників різноманітний: повнометражні, короткометражні документальні та ігрові роботи, фільми для дітей, соціальні ролики та музичні кліпи. Члени жюрі кінофестивалю - почесні особистості у сфері кіно, народні артисти, лауреати Шевченківської премії, володарі багатьох нагород (серед них Віктор Шкурін, Леонід Мужук, Федір Ломачук, Остап Ступка, Сніжана Єгорова, Ніна Ільїна та ін.).

### **Проект «Світле кіно мандрує містом»**

Кінофестиваль «Світло» поклав початок проекту «Світле кіно мандрує містом». У 2016-2017 роках в рамках зазначеного проекту надихаючі роботи режисерів-переможців та призерів Міжнародного кінофестивалю «Світло» з зацікавленістю переглянули більше 500 глядачів різного віку.

### **Номінація «Людина року в українському християнстві»**

У лютому 2016 року Спілка християнських письменників України провела, засновану ще у 2007 році номінацію «Людина року в українському християнстві». Метою номінації є виявлення кожного року достойних з християнської точки зору людей, які внесли найбільший внесок в розповсюдження християнських, моральних, біблійних цінностей в нашій державі.

У голосуванні беруть участь виключно голови християнських конфесій та об'єднань, а також християнські видавництва.

### **Форум «Моральне суспільство – шлях до успішного розвитку країни»**

28 лютого 2017 року в Колонній залі Київської міської державної адміністрації пройшов Форум «Моральне суспільство – шлях до успішного розвитку країни», організаторами якого виступили Комітети з питань культури, моралі, духовності та збереження культурної спадщини Громадської ради при КМДА та Громадської ради при Міністерстві культури України, членом яких є Спілка християнських письменників України.

На Форумі були присутні представники громадських організацій, культурних установ та окремі особистості, які здійснюють діяльність в сфері культури або опікуються питаннями піднесення рівня культури в нашому суспільстві.

Громадські організації та культурні установи були представлені численними та дуже цікавими проектами у різних напрямках культури та мистецтва, серед них: арт-об'єднання «Ukrainian Cinema Village», ГО «Центр мистецтв та духовної культури «Образ», ГО «Інститут Сковороди», ГО «Структура», ГО «Кам'яний острів», ГО «Лісова брама», арт-простір «Скло», ГО «Міжнародний соціально-культурний проект «Джойфест», ГО «Студреспубліка» в особі голови Павла Вікнянського та багато, багато інших.

- Окрім презентації культурних проектів, на Форумі обговорювалися наступні теми:
1. Внесок громадських організацій та представників культури у розвиток морального суспільства;
  2. Нові проекти у мистецькій сфері;
  3. Співпраця громадських організацій та діячів культури у спільних проектах.

#### **Всеукраїнський круглий стіл «За єдину, щасливу країну!»**

Проблема зневіри народу у владі, відсутності впливу інтелігенції, зародкового стану громадянського суспільства в Україні викликала потребу зібрати тих, хто є авторитетом у країні, серед них: композитор Володимир Бистряков, Народна артистка України, перший Міністр культури України Лариса Хоролець, оперна співачка, солістка New York City Opera Олександра Грабова, Анна Заячківська – «Міс України - 2013», Народний артист СРСР, лауреат премії ім. Т. Шевченка Валерій Степанян-Григоренко, Голова ВМГО «Студентська республіка» Павло Вікнянський, Лауреат Державної премії СРСР в галузі науки і техніки Юрій Снежкін, директор державної телерадіокомпанії «Культура» Жанна Мазицька та ін.

Основними завданнями круглого столу організатори вбачали об'єднання зусиль у напрямку розбудови громадянського суспільства, активного впливу інтелігенції на суспільство та політику, впровадження нових суспільно важливих ідей.

Результатом співпраці учасників став новий проект громадянського руху «За єдину, щасливу країну» – онлайн канал «Єдність TV», який почне мовлення вже цього року.

#### **Всеукраїнський поетичний конкурс-фестиваль Якова Бузинного**

13-14 травня 2016 року у Львові пройшов заснований ВГО «СХПУ» 2 Всеукраїнський поетичний конкурс-фестиваль Якова Бузинного. На конкурс до Львова з'їхалися фіналісти відбіркових турів місцевих осередків ВГО «СХПУ» у 3 номінаціях: «вірші для дітей», «вірші для дорослих» та «мала проза». До складу журі увійшли: виконавець, композитор, автор більше ніж 1000 текстів Михайло Золотуха; українська письменниця Дара Корній; поетеса, викладач музики, правнучка видатного українського поета Івана Франка Олеся Франко; Голова сектору молоді та спорту Стрийської райдержадміністрації Марія Бардин.

На конкурсі, що проходить щорічно завжди звучать твори на важливі і актуальні теми для нашого суспільства.

Підсумовуючи сказане, слід зазначити, що ВГО «СХПУ» плідно працює задля підняття рівня культури та моралі у нашому суспільстві.

**Голова**  
**Спілки християнських**  
**письменників України**



**Костянтин Шаповалов**